

HANGYA

Meghívó.

A „Hangya“ szövetkezetek közponja, mint termelő, értékesítő és fogyasztási szövetkezet

III. évi rendes közgyűlését

Nagyenyeden, a Bethlen Kollégium disztermében 1923. évi április hó 12-én, csütörtökön d. e. 10 órakor tartja, melyre az üzletrészes tagokat az alapszabályok értelmében ezennel meghívja.

Napirend:

1. Elnöki megnyitó, közgyűlési jegyző és két hitelesítő kijelölése.
2. Az igazgatóság jelentése az 1921. évi üzleteredményről.
3. A felügyelőbizottság jelentése.
4. A zárszámadások előterjesztése, a mérleg megállapítása és az igazgatóságnak és felügyelőbizottságnak a felmentés megadása.
5. A tiszta jövedelem felett való rendelkezés.
6. Igazgatósági tagok választása.
7. Indítványok.

Az 1922. év folyamán belépett 25 tag. Tagjaink száma tehát december 31-én 574 volt, kiknek tulajdonában 258 alapítványi és 2276 rendes üzletrész van.

Aiud-Nagyenyed, 1923 febr. havában.

Az Igazgatóság.

A Hangya központ múlt éve.

Ami egy évvel ezelőtt központunk második évi működéséről szóló jelentésünkben mint biztató reménység élt mindnyájunk szívében, hogy ha várnak is küzdelmek az új központra, a fokozatos fejlődés jelszavának szigorú betartásával, a szövetkezetek együttműködésének biztosításával sikerül azokat legyőznie és évről-évre mind jobban megközelítheti kitűzött célját — szövetkezeink s azok által népünk minél teljesebb és előnyösebb áruellátását, — ez ma, egy megfeszített munkában teljes év után az elért eredmények számbavételénél még erősebb meggyőződésünké válhatott.

Midőn központunknak az 1922-ik évről készített mérlegét jelen számunkban közzétesszük, örömmel állapíthatjuk meg, hogy az új központ harmadik üzletéve méltó folytatása az első kettő fokozatos fejlődésnek és biztos alapot nyújt a jövő nagy feladataira, mert a

központ kiállotta már azt a próbát, amin minden új alakulatnak keresztül kell mennie, hogy jelét adhassa életrealitásának.

Megnyugodva mondhatjuk, hogy túl vagyunk a kezdet nehézségein, amelyek szokatlanul nagyok voltak, mint bármely más kezdő vállalatnál, mert egy meglevő nagy keretet kellett az új központnak betöltenie, a fennálló szövetkezeti hálózatba új lüktető életet öntenie, szóval pótolnia a szövetkezeti szervezet elvesztett szívét. És ez sikerült is, amiben feltétlenül nagy érdemük van a Hangya szellemben vezetett szövetkezeteknek, mert megértették, hogy általuk és az ők támogatásával lehet naggyá, erőssé a központ, ami viszont egyet jelent saját fejlődésükkel, gyarapodásukkal. Ezen szövetkezeti hűséggel és ragaszkodással tudta csak a központ tőkéjét és árukészletét oda fejleszteni, hogy ma már központon kívül 7 transito raktárból láthatja el a szövetkezeteket áruval s annak további fejlesztése és tökéletesíthetése érdekében a még egyes körzeteknél mutatkozó hiányosságok mielőbbi kipótlására törekszik.

Pedig az elmúlt esztendő nem volt alkalmas a gazdasági élet reorganizálására, mert pénzünk fokozatos leromlása az árak állandó emelkedését hozta magával, amit azonban nem követett a bankjegyek szaporítása s így a pénzpiac feszültségét központunknak is kellett éreznie egész éven át. Rendkívül gátolta ezen körülmény a központ működését nemcsak saját tőkének a folyton emelkedő kivánalmakkal szemben elégtelensége miatt, hanem, mert a szövetkezetek is az állandó áremelkedések követésében nagy mértékben rászorultak a központ tőkéjére és annak jelentékeny részét tartották áruhitelekben lekötve. De a központ az anyagi nehézségekkel küzdő szövetkezeteknek ily irányú segítése elől nem zárkózott el, hanem hitelkérelmeiket a szükségletekhez viszonyított szerényebb központi tőkéből aránylagosan mindenkor ellátta, amit azonban csak úgy tehetett meg, hogy a hitelt élvező szövetkezetek árutartozásai fedezetére több millió értékű váltót bocsátottak a központ rendelkezésére, amiknek leszámítása után a központ lekötött tőkéit részben pótolhatta. Mindenesetre az volna kívánatos, ha a szövetkezetek üzletrész jegyeztetéssel kellő szövetkezeti tőkéről gondoskodnának s annak a központhoz való irányításával felszabadítanák és jelentékenyen meg-

növelnék a központ forgótőkéjét, hogy a szövetkezetek áruellátása az igényeknek és szükségleteknek teljesen megfelelően történhessen. Ilyen szövetkezeti összetartás és vállvetett munka fejlesztheti, erősítheti s teheti minden megpróbáltatással szemben ellenállóvá szövetkezeti szervezetünket.

A szövetkezeti harmonikus együttműködésből eredő fokozatos fejlődést láthatjuk a központ múlt évi mérlegéből is, mert a központ üzletrész tőkéjét csaknem egy félmillió leuval emelhetette és mint jövőjét féltő gonddal ápoló, előrelátó intézmény, tartalékalapját is jelentékenyen növelte. A szövetkezetekkel lebonyolított áru forgalma a megelőző évihez viszonyítva csaknem kétszeresére emelkedett, ami oly jelentős kereskedelmi tevékenység gazdasági életünkben, hogy központunk méltán helyet foglalhat az ország vezető vállalatainak és gazdasági intézményeinek sorában. Míudamellét altruistikus szövetkezeti szellemének szigorú megőrzésével csak szerény nyereséget ért el.

Bátran tekinthet tehát központunk a jövő elé, mert a Hangya szorgalommal, szövetkezeti összetartással, okos előrelátással megindított és ezután is folytató munkája csak fejlődést, gyarapodást és az egész szövetkezeti szervezet virágzását eredményezheti.

Felhívás forgalmiadó ügyben!

Összes szövetkezeinknek ismételtén figyeimébe ajánljuk, hogy a *forgalmiadó befizetése körül* a legnagyobb gondossággal és körültekintéssel járjanak el és az adóbefizetéseket a *legpontosabban teljesítsék*. Az eljárásra vonatkozólag lapunk korábbi számaiban több ízben adtunk részletes utasítást.

A pénzügyi hatóság gyakran tart a vállalatoknál ellenőrzést és mihelyt az időjárás kedvezőbb lesz, szövetkezeinket ismételtén fel fogja keresni, ellenőrzés szempontjából.

Már eddig is igen sok szövetkezetünk súlyos bírságot fizetett azért, mert erre vonatkozó tanácsunkat nem hallgatta meg, vagy nem elég pontosan és lelkiismeretesen tett eleget forgalmiadó-fizetési kötelezettségének. Eddig egyes esetekben még elnézést is tapasztalhattak szövetkezeink és a vállalatok, tekintettel arra, hogy az adó kezelési kérdésében hivatkozhattak tájékozatlanságukra. Mint-hogy azonban ma már teljes ismeretével

kell birnia mindenkinek az adótörvény ezen részével, *jövőre bizonyára a legnagyobb szigorral fogják a vonatkozó rendelkezéseket alkalmazni.*

Saját érdekében teszi tehát minden szövetkezet, ha központunk ismételt figyelemztetéseit a legnagyobb lelkiismeretességgel fogja a forgalmiadó tekintetében megszívlelni.

Előléptetések a Hangya tisztviselő karában.

Igazgatóságunk legutóbbi ülésén a következő előléptetéseket eszközölte. A központnál *Dr. Harmath János* aligazgató cégjegyzési jogosultsággal igazgatóvá, *Nagy Domokos* és *Gruenwald Zenó* főnökök aligazgatókká, *Marx József* főnökhelyettes az ellenőri osztály főnökévé, *Plés Rémus* ellenőr, *Szócs István*, *Dr. Tookos Géza* és *Füzy Sándor* helyettesekké, *Nagy Gyula* és *Schaffent Jenő* ellenőrök főellenőrökké, az aradi transitó raktárnál *Kiss Tamás* főnökhelyettes főnökké, *Nagy Béla* raktárnok főnökhelyettesé, a sepsiszentgyörgyi transitó raktárnál *Horváth Kálmán* főnökhelyettesé neveztetett ki.

A központ közleményei.

Igazgatósági gyűlés. Központunk igazgatósága f. hó 14-én gyűlést tartott, melyen az igazgatósági tagok csaknem teljes számban megjelentek. A gyűlés rendén az igazgatóság megállapította központunk 1922. évi mérlegét, kitzve április hó 12-ére az évi közgyűlést, azonkívül kinevezéseket eszközölt a tisztviselői karban — melyekről külön emlékezünk meg lapunkban — és a tisztviselői fizetésének emelésével foglalkozott.

Hangya-mulatság a központban. A Hangya tisztviselők ez évi farsangi mulatságukat f. hó 17-én tartották a központ iroda termeiben, szerényebb teaest jelleggel. A jó kedv és a farsangi hangulat azonban, melynek előidézéséről számos kedves meglepetés által gondoskodott a rendezőség a reggeli óráig tartotta együtt az egész társaságot és cigányzene mellett átvigadott táncmulatságra adott alkalmat.

Fizetési módok. Tájékoztatásul és félreértések eloszlatására közöljük, hogy szövetkezeteink tartozásai fizetésére és bevételeik központi átutalására a múltban is gyakorolt fizetési módokat továbbra is használhatják. *Pénzek beküldése tehát történhetik:*

postautalványon,
pénzes levélben,
bank útján,

raktári vagy gócponti lefizetésekkel és végül igazolt megbizottaink kezéhez nyugta ellenében.

E hóban küldött körlevelünk oly értelmezése, hogy jövőben csak személyes megbizottak útján fogjuk a pénzeket

VAGYON — ACTIV

Mérleg-számla —

Pénzkészlet: — Cassa în numerar: — — — — —			1,642.667 33
<i>Árukészlet leltár szerint — Valoarea mărfurilor conf. inventar:</i>			
Nagyenyeden, Aradon — La Aiud, Arad, Sepsiszentgyörgyön — Sft. Gheorghe, Marosvásárhelyen — Tg. Murás, Nagyváradon, Szalmáron — Oradea-Mare, Sätmar, Székelyudvarhelyen és Tordán — Odorheiu și Turda			15,906.580 24
<i>Követelések folyószámlán — Contul curent debitoare:</i>			
Szövetkezetektől — Cooperative — — — — —	4,942.013 06		
Egyéb adósoktól — Diverzi debitori — — — — —	795.011 54	5,737.024 60	
Szövetkezeti tárcaváltók — Portofoliul — — — — —		3,966.000 —	
Értékpapírok — Efecte — — — — —		151.748 83	
Letétek — Consemnajiuni — — — — —		350.000 —	
Berendezések — Mobilier — — — — —		520.775 97	
			28,274.796 97

Dr. Asztalos Kálmán s. k.

Dr. Garda Kálmán s. k.
alelnök.

Aiud—Nagyenyed,
IGAZGATÓSÁG —
Rohay László s. k.
vezérigazgató.

Balázs Ferenc s. k.

Báró Bánffy Ferenc s. k.

Dr. Ferenczy Géza s. k.

Bodor Bertalan s. k.

Horváth Árpád s. k.

FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG —
Horváth Pál s. k., elnök.

VESZTESEG — DEBIT

Üzleteredmény-számla —

Költségek — Cheltueli:			
Adó — Impozit — — — — —		5.000 —	
Autófenntartás — Susținerea automobilului — — — — —		32.363 85	
Átutalási és avisó költségek — Cheltueli de remitari și aviso — — — — —		42.922 58	
Biztosítások — Taxa de asigurare — — — — —		84.573 31	
Fűtés és világítás — Incălzit și luminat — — — — —		153.508 50	
Házfenntartási és alakítási költség — Cheltueli de transformare și susținerea edificiului — — — — —		63.433 08	
Hírlapelőfizetések — Abonament — — — — —		7.237 10	
Hivataloslap nyomdaköltsége — Cheltueli de tipografie gazetei oficioasă — — — — —		91.027 13	
Iroda- és raktárbérek — Chirie de birou și magazinuri		159.053 02	
Igazgatási költség — Cheltueli de administrație — — — — —		93.153 84	
Kórház és betegsegélyző — Cheltueli de șpital și taxa Casei Cercuale — — — — —		42.439 —	
Különfélék — Diverse — — — — —		404.502 50	
Kocsi- és lófenntartás — Susținerea camioanei și cai		24.264 80	
Napszámok — Simbria muncitorilor — — — — —		92.044 15	
Nyomatványok, írószerek — Tipărituri și recvisite — — — — —		87.784 41	
Portó, sürgöny, telefon — Taxa de postă, telegram, telefon — — — — —		136.237 76	1,519.545 03
Tisztii fizetések és lakbérek — Leafa funcționarilor și indemnizație de chirie — — — — —		2,253.165 71	
Ellenőri fizetések és lakbérek — Leafa controrilor și indemnizație de chirie — — — — —		275.738 04	2,528.903 75
Utiköltségek és készkiadások — Cheltueli de turneu și cheltueli efective — — — — —			390.355 70
Kamatok — Dobânzi:			
Tőkekamatok — Dobânzi după capital — — — — —		665.405 46	
Egyéb kamatok és jutalékok — Diferite dobânzi și proviziuni — — — — —		43.365 41	708.770 87
<i>Tiszta nyereség — Beneficiul net</i> — — — — —			364.658 41
			5,512.233 76

Dr. Asztalos Kálmán s. k.

Dr. Garda Kálmán s. k.
alelnök.

Aiud—Nagyenyed,
IGAZGATÓSÁG —
Rohay László s. k.
vezérigazgató.

Balázs Ferenc s. k.

Báró Bánffy Ferenc s. k.

Dr. Ferenczy Géza s. k.

Bodor Bertalan s. k.

Horváth Árpád s. k.

FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG —
Horváth Pál s. k., elnök.

Bilanțul General, încheiat la 31. Decembrie 1922.

TEHER—PASIV

Üzletrésztőke — Capital*)		2,428 000	—
Tartalékalap — Fond de rezervă		243.549	20
Tartozások — Conturi creditoare:			
Folyószámlán — Cont-curent	13,282.016	38	
Bankoknak — Bănci	1,719.434	62	
Egyéb hitelezőknek — Diverzi creditori	3,287.449	99	18,288.900 99
Etfogadványok — Trate			2,575.400 —
Visszleszámi olt váltók — Polije reescontate			3,581.000 —
Óvadékok — Garanție			350.000 —
Tisztviselők nyugdíjalapja — Fondul de penziune			443.288 37
Tiszta nyereség — Beneficiul net			364.658 41
			28,274.796 97

*) A tagok az alapszabályok 10. §-a értelmében a rendes üzletrészek értéke után ötszörös, az alapítványi üzletrészek után egyszeres felelősséget vállaltak. — Conform § 10 membrii sau corespundere încincită asupra valoarea cotelor ordinare, iar pentru cotele fondatiunele numai până la valoarea ei.

1922 december 31.

DIRECȚIUNEA:

József Lajos s. k.

A könyvelésért —

Pentru contabilitate:

Dr. Magurányi Jenő s. k.

Gruenwald Zenó s. k.,

hites könyvelő — contabil autorizat.

Olasz Elemér s. k.

Bocsány László s. k.

Ürmösi József s. k.

Dr. Drexler Béla s. k.

SUPRAVEGHIERE:

Imreh Zsigmond s. k.

Lengyel Gerő s. k.

Pókay Dezső s. k.

Valkó Gyula s. k.

Contul de profit si pierdere.

NYERESÉG — CREDIT

Nyers haszon árukon — Beneficiul brut realizat din mărfuri		5,512.233	76
			5,512.233 76

1922 december 31.

DIRECȚIUNEA:

József Lajos s. k.

A könyvelésért —

Pentru contabilitate:

Dr. Magurányi Jenő s. k.

Gruenwald Zenó s. k.,

hites könyvelő — contabil autorizat.

Olasz Elemér s. k.

Bocsány László s. k.

Ürmösi József s. k.

Dr. Drexler Béla s. k.

SUPRAVEGHIERE:

Imreh Zsigmond s. k.

Lengyel Gerő s. k.

Pókay Dezső s. k.

Valkó Gyula s. k.

átvenni, téves. Incasszóval megbízott ellenőreink ugyanis évenként 2—3-szor fordulnak meg egy szövetkezetről csak, holott a folyószámlák törlesztésére a bevételeket legalább 2 hetenként át kell utalja minden adós szövetkezetre.

A Mautner magvak szállítására vonatkozólag a cégétől vett értesítés alapján tudatjuk mindazon szövetkezetekkel, melyek a Mautner-magvak bizományi árusítását vállalták, hogy az idejüket még e hó végén a cég leszállítja Aradra, ahonnan az egyes bizománysoknak postakcsomagban idejekorán szét fogja küldeni. — Remélhetőleg ily módon a szövetkezetek kellő időben hozzájutnak a magvakhoz és a tagok szükségleteit a legnagyobb meglegedésre elégíthetik k.

HIRDETÉSEK.

Madarászi „Hangya” fogyasztási és ért. szövetkezet 1923. évi március hó 11-én, d. u. 2 órakor a helybeli iskola helyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés március hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 112, üzletrészeinek száma pedig 1471 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt, Madarász 1922 dec. hó 31-én.

Az igazgatóság.

Nagyszalontai „Hangya” fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi március 11-én d. u. 4 ó. a ref. fiúiskolában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 év március hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Az alapszabályok 2-ik §-ának módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 1320, üzletrészeinek száma pedig 3175 volt, az év folyamán belépett 9 tag 118 üzletrésszel, kilépett 7 tag 21 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt, Nagyszalonta. 1922 dec. hó 31-én.

Az igazgatóság.

Aranyosrákosi fogyasztási és értékesítő szöv. 1923. évi márc. hó 11-én d. u. 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottak. Ha a közgyűlés a megjelenő csekély száma miatt határozatképtelen lenne úgy a közgyűlés március hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása.

tása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 454, üzletrészeinek száma pedig 1067 volt, az évtolyamán kilépett 2 tag 65 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt Aranyosrákos, 1923 január hó 31-én

Az igazgatóság.

Bögöz és vidéke „Hangya” fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923 évi március hó 11-én délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 § a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 március hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentés tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én a tagok száma 159, üzletrészeinek száma pedig 813 volt, az év folyamán belépett 27 tag 93 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt, Bögöz 1923 jan. 25.

Az igazgatóság.

Csegezi „Hangya” fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923 március hó 11-én d. u. 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi március hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentés tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én a tagok száma 194, üzletrészeinek száma pedig 391 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt, Csegez 1923 január 31.

Az igazgatóság.

Belini „Hangya” fogyasztási és érték. szövetkezet 1923. évi március hó 11-én délután 2 órakor a szövetkezetnél évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi március hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1923. év december 31-én a tagok száma 156, üzletrészeinek száma pedig 351 volt, az év folyamán belépett 1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt Belin, 1923 január 31.

Az igazgatóság.

Sinfalvi községi fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1823 évi március 11-én d. u. 3. ó.

a község házában 1922. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi március 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 155, üzletrészeinek száma pedig 463 volt, az év folyamán kilépett 3 tag 4 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt Sinfalva, 1923. évi jan. 28.

Az igazgatóság.

Biharszentjánosi fogyasztási és érték. szövetkezet 1923. évi március hó 11-én d. e. 11 órakor a község házában 1922. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi március hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 226, üzletrészeinek száma pedig 5587 volt, az év folyamán belépett — tag 20 üzletrésszel, kilépett 11 tag 11 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt Biharszentjános, 1923 dec. hó 31-én.

Az igazgatóság.

Ozsdolai fogy. és érték. szöv. 1923. évi március hó 4-én d. u. 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabály 24. § a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi március hó 11-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 240, üzletrészeinek száma pedig 3547 volt; az év folyamán kilépett 1 tag 100 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt, Ozsdola 1923. febr. 5.

Az igazgatóság.

Szatmári fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi március hó 11-én d. e. 11 órakor az Iparos Otthon épületébe (mozi terem) 1922 évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi március hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér-

leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Az alapszabályok 2, 4, 16, 24 és 36 §-nak módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 1695, üzletrészeinek száma pedig 9233 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt, Szatmár 1923. január hó 5-én.

Az igazgatóság.

Iklandi „Hangya” fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1923. évi márc. hó 11-én d. u. 3 órakor a gazdakör helyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év március 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — Napirend: Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. Netaláni indítványok. 1921. év december 31-én a tagok száma 64 üzletrészeinek száma pedig 735 volt, az év folyamán pedig belépett 30 tag 101 üzletrésszel, kilépett 9 tag 100 üzletrésszel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt Ikland, 1923 január hó 29-en.

Az igazgatóság.

Sepsiszentgyörgyi fogyasztási és érték. szövetkezet 1923. évi március 11-én d. e. 11 ó. a Kollegium nagytermében renkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 25. §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés március hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 1011, üzletrészeinek száma pedig 3610 volt, az év folyamán belépett 1 tag 75 üzletrésszel, kilépett 2 tag 76 üzletrésszel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt, Sepsiszentgyörgy 1923 január hó 25-én.

Az igazgatóság.

Kibéd és vidéke fogy. és ért. szövetkezet 1923. évi márc. 11-én d. u. 3 órakor a Gazdakör helyiségében rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 23 ik §-a értelmében meghívattak azzal, hogy ha a tagok kellő számban meg nem jelenének, úgy a közgyűlés március hó 18-án tartatik meg, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jeletések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év dec. 31-én a tagok száma 375, üzletrészeinek száma pedig 1904. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt, Kibéd, 1923. február 7-én.

Az igazgatóság.

A „Hangya” című mellékletet szerkesztli:

DR. SZENT-IVÁNYI ÁRPÁD.

A melléklet tulajdonosa:

A „HANGYA” SZÖV. KÖZPONTJA, NAOYENYED

Kiadó:

TÖRÖK BÁLINT

az E. G. E. titkára.

NE HASZNÁLJON MÁST CSAK AZ EREDETI
KIPRÓBÁLT GYÓGYHATÁSÚ
„HANGYA” SÓSBORSZESZT!